



南安市委常委会召开会议

本报讯(记者 庄晓丽)9日,南安市委常委会召开会议。

市委书记林荣忠主持会议,市委常委会出席会议,市人大常委会党组、市政协党组主要负责同志列席会议。

会议传达学习习近平总书记在中共中央政治局第三十一次集体学习时、在“七一勋章”颁授仪式上、在参观“不忘初心、牢记使命”中国共产党历史展览”时、在中国共产党与世界政党领导人峰会上、在中央政治局常委会会议听取中国共产党成立100周年庆祝活动总结报告时的重要讲话、向第

44届世界遗产大会致贺信的精神和对防汛救灾工作的重要指示要求及省委十届十三次全会精神、省、泉州市有关会议精神,研究南安贯彻意见。

会议强调,要高度重视村(社区)“两委”换届工作,超前谋划、主动作为,在选好干部上下功夫,从严把年龄、学历和来源等换届要求,切实把优秀年轻人才选出来,确保换届顺利推进。

会议强调,要正视问题,高度重视,坚持人民至上、生命至上,动真碰硬、铁腕整治房屋安全隐患,切实保

障人民群众生命财产安全;要在全市范围内开展全面、彻底的房屋安全隐患大排查、大整治,通过全面摸底、排查、建档,建立房屋安全隐患数据库,同时制定分类处置方案,明确整改时限,依法依规推进整改落实;要明确责任边界,建立健全动态管理、巡查发现、综合执法等长效机制,加强专项督导,倒逼责任落实到位,形成工作闭环。

会议传达学习习近平总书记关于统计工作重要讲话指示批示精神和中央《关于深化统计管理体制提高

统计数据真实性的意见》《统计违纪违法责任人处分处理建议办法》《防范和惩治统计造假、弄虚作假督察工作规定》及国家统计局《选编》,听取统计工作情况汇报,研究部署下阶段工作。

会议强调,要充分认识到统计工作的重要性,进一步提高政治站位,带头学习统计政策法规文件,支持统计部门依法开展工作;要开展统计、税务宣传进企业活动,切实提高企业负责人和业务人员的统计法律意识,同时充分挖掘各行业经济潜力,做到应统尽统、依法统计。

南安人李发彬黄东萍获“中国青年五四奖章”

本报讯 为表彰我国青少年运动员的突出贡献,共青团中央、全国青联9日作出决定,授予中国女子乒乓球队、中国男子乒乓球队2个青年集体“中国青年五四奖章集体”,授予杨倩、李发彬、黄东萍等39名青年运动员“中国青年五四奖章”。

决定指出,在刚刚落幕的第32届奥林匹克运动会上,中国体育健儿牢记党和人民嘱托,敢于挑战、勇于争先,作风顽强、技艺精湛,斗志昂扬、品德高尚,勇夺38枚金牌、32枚银牌、18枚铜牌,取得竞赛成绩和比赛道德双丰收,极大激发了全体中华儿女的爱国热情,为全党全国各族人民在全面建设社会主义现代化国家新征程上团结奋斗注入强劲动力。尤其是我国青少年运动员自信自强、包容达观,敢于胜利、战绩骄人,向全世界展现了新时代中国青少年的良好形象和勃勃生机。

在本次奥运会男子举重61公斤级比赛上,来自南安的运动员李发彬以抓举141公斤、挺举172公斤、总成绩313公斤勇夺冠军,并创造该级别挺举和总成绩奥运纪录。

在羽毛球混双决赛中,南安选手黄东萍与国家队友王懿律合作,战胜国家队友郑思维/黄雅琼,喜夺冠军,为中国代表团再添一枚金牌。

8月“福建好人榜”咱厝人黄金鸡入围

本报讯(记者 黄俊涛 通讯员 黄耿鑫)近日,8月“福建好人榜”候选名单发布,南安市洪梅镇村民黄金鸡入围“孝老爱亲”类候选人。即日起至20日,市民可以登录福建文明网,为咱厝人点赞投票。

67岁的黄金鸡是洪梅镇洪溪村一名普通的村民。38年前,他成了黄种尧的女婿。

4年前,黄种尧突然中风瘫痪,黄金鸡便当起了“全职保姆”,把岳父照顾得妥妥当当。

每天早上和傍晚,黄金鸡都会背岳父到轮椅上,推着到村里散步,呼吸新鲜空气,晒晒太阳。在家里,他每隔1小时就给岳父翻身一次。

“尽孝一天两天容易,可是几年如一日,不要说是女婿,就是亲生儿子,又有几人能做到?”正如洪溪村村委常务副主任黄辉鸿所说,黄金鸡所做的一切值得街坊邻居学习。

除了无微不至地照顾瘫痪在床的岳父,黄金鸡还要照顾独自生活的生母,孝心可鉴,成为邻里夸赞的“好儿子”。

9名“三支一扶”计划高校毕业生到南安9个乡镇支农

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 陈典章)昨日,记者从南安市人社局获悉,9名参加今年“三支一扶”计划的高校毕业生经过线上岗前培训后,已到南安市东田镇等9个乡镇,开始为期2年的支农工作。

据悉,参加“三支一扶”计划的高校毕业生,服务期间由被服务单位负责日常管理和提供服务。参加泉州市级“三支一扶”计划的高校毕业生,服务期间按月发放生活补贴(2021年实发生活补贴标准为每人每月3617.59元),并统一办理社会保险和人身意外伤害保险。新招募且在岗服务满6个月以上的“三支一扶”高校毕业生,市人社局将按照每人3000元标准发放一次性安家费补贴。

此外,对参加“三支一扶”计划且服务期满考核合格的大学生,在全省公务员招考中可报考专门职位;在事业单位招聘、研究生考试等方面享受加分优惠政策;专科学历可以免试入读福建省成人高等学历教育专科起点本科。

南安市政府召开第96次常务会

本报讯(记者 苏明明)9日,南安市市长张桂森主持召开市政府第96次常务会。

会议研究了《第十四届海峡两岸(泉州)农产品采购订货会活动方案》。据悉,第十四届海峡两岸(泉州)农产品采购订货会定于9月6日—8日在南安市成功国际会展中心举办。

张桂森表示,“农订会”作为南安对台交流的三张名片之一,社会效应

显著,既是促进两岸民间交流、经贸往来等各领域融合发展的重要平台,更是贯彻落实习近平总书记“在探索海峡两岸融合发展新路上迈出更大步伐”要求的重要举措。

张桂森强调,要积极主动向上汇报展会工作情况,加强沟通衔接,争取更多支持,保障展会如期举办;要创新办展模式,聘请专业团队精心谋划,借鉴先进地区做法经验,推动线上线下

融合并行,吸引更多“有效客户”,切实提高展会效益;要紧抓疫情防控关口,严格落实各项常态化防控措施,并做好相关应急处置预案,确保不出纰漏;要强化宣传力度,围绕城市、产业等维度,充分激发展会营销的倍数效应,切实提升南安城市知名度、美誉度。

会议传达了省委书记尹力、省长王宁对禁毒工作指示批示精神和泉州市政府常务会议研究禁毒工作精神。

张桂森要求,要重拳出击、精准打击,持续深挖彻查涉毒违法犯罪行为,露头就打,确保不漏一人;要紧盯薄弱环节,聚焦重点领域、重点人群,完善常态化长效机制,做到“有的放矢”;要做好宣传引导,通过显而易见、通俗易懂的形式,将“禁毒”氛围扩散到每一个角落,形成全民“识毒、拒毒、禁毒”的社会共识。

会议还研究了其他事项。

教学楼地板改造、校园水泥路面硬化

榕桥中学为全校师生备了一份“开学礼”

■本报记者 赖香珠 黄奕群
通讯员 李燕婷 林佳妮 文/图

每年暑假,都是校园基建工程的“黄金时间”。昨日,在南安市榕桥中学,学校教学楼改造工程正在紧张地进行中。

记者了解到,在开学来临之际,该校将完成教学楼地板改造、校园水泥路面及挡土墙建设,这也是学校和一家爱心企业为师生们准备的“开学礼”。

昨日,记者来到榕桥中学教学楼施工现场,只见建筑材料堆满了走廊,工人们正冒着高温酷暑,铺设走廊和教室的人行地砖,已有部分教室和走廊的地砖铺设完成。

“看,这是教室和走廊原来的样子,只有简单的水泥地面,再好一点,就是部分教室铺水磨砖。”顺着榕桥中学校长陈祥鸿手指的方向,记者看到,教室、走廊、楼梯皆是粗糙的水泥地面,存在坑洼不平的现象。

“教学楼于上世纪90年代建设,建筑时间太久,学校又没有资金修缮,只能委屈师生了,真希望他们能拥有一个平整、光亮、整洁的教学环境。”陈祥鸿告诉记者,地板、教室门等设施已出现不同程度的老化。

改善学校教学环境,也成为陈祥鸿的心愿和心结。自担任校长以来,他积极奔走、多方争取资金,改善学校办学条件。

今年7月,爱心企业圣元环保股份有限公司的加入,让陈祥鸿的心愿得以实现。

“近年来,市委市政府和柳城街道把教育事业作为重大的民生工程,在街道领导的牵线搭桥下,辖区爱心企业圣元环保得知学校情况后,立刻前来考察调研,决定出资助力学校提升办学环境。”面对企业伸出的援手,陈



工人在铺设教学楼地面瓷砖。

祥鸿既振奋又欣喜。“真是了却了一桩大心愿。”

据了解,与其他爱心企业捐资不同的是,圣元环保采取的是“一站式”服务模式,帮忙招投标、确定施工队、购买材料等,让学校省心又省力。

陈祥鸿告诉记者,接下来学校还将同步改造校园水泥路面、挡土墙施工。“在学生宿舍楼附近,有一条土路是学生每天必经之路,宿舍楼后面有个小土坡,下雨天常会冲刷下不少泥土,整条路泥泞不堪,不仅影响学生出行,还存在安全隐患。”在陈祥鸿看来,这些都是亟待解决的“急事难事”。圣元环保的这一举措,为学校加

快义务教育管理标准化,注入了强心剂。“接下来,学校将逐步推进食堂屋面防水改造、教学楼墙面维护等。”陈祥鸿说,为了确保工程进度,每天有三个小组工人分层进行施工,教学楼改造预计8月15日前完工,水泥路和挡土墙预计8月25日前完工,开学前就能交付使用。

据悉,2019年以来,当地爱心企业、爱心人士踊跃向榕桥中学捐资,目前累计捐资100多万元,用于学校教学

环境建设。

记者了解到,南安市委市政府也将拨付资金积极推进该校塑胶跑道建设。目前,柳城街道榕桥片区6个村也在积极筹措资金支持校园工程建设和奖教奖学等。未来三年,柳城街道也将持续推进教育服务硬件建设,补齐教育发展短板,夯实教育发展基础,大力支持塑胶操场建设、学校扩容、围墙改造等工程建设,不断提升辖区学校办学质量。



方块广告

广告刊登热线: 0595-26531028

收费标准

- 方块类: 规格6cmX4cm;
- 声明类: 300元/次(如营业执照声明、组织机构代码证声明、开户许可证声明、税务登记证声明、房产证明等);
- 公告类: 480元/次(如清算公告、转让公告、招租公告等)。

地址: 南安市美林街道江北大道广播电视中心大楼11层海丝商报全媒体运营中心

南安天气

今日 26°C-33°C 小雨

11日 25°C-33°C 小雨转阴

12日 26°C-34°C 小雨转阴